

## 宜宾学院召开中心组（扩大）学习专题会议传达学习 党的十九届五中全会精神

11月4日，宜宾学院在硕勋楼105会议室召开党委理论学习中心组(扩大)学习会议，学习传达中国共产党十九届五中全会精神，学校党委常委、党委委员、二级单位党总支书记参加学习。



党委副书记鲁飞全文领学《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》，党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长王藩侯、周广均、王如渊、罗娅君、白玉林，党委常委、党委组织部长华曦，党委常委、党委宣传部长李成文就学习心得进行交流发言。

会议指出，党的十九届五中全会是在我国决胜全面建成小康社会取得决定性成就、“两个一百年”奋斗目标历史性交汇的关键时期召开的一次重要会议。会议从“十四五”时期党和国家发展全局的高度对教育发展作出了重要部署，体现了党中央对教育事业寄予的重望和最新的要求。学校各级党组织和广大党员干部要站在政治的、全局的、战略的高度，深刻认识党的十九届五中全会重大意义，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以高度的政治责任感和使命感，抓好全会精神的学习宣传和贯彻落实工作，切实把全会精神传达到每个基层党组织、每名党员。与贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论

述结合起来，与贯彻落实习近平总书记对四川工作的重要指示批示精神结合起来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，精心谋划做好学校“十四五”规划和明年的重点工作。

会议强调，要迅速掀起学习贯彻热潮，把学习党的十九届五中全会精神纳入党员干部培训轮训，抓好传达学习、抓好学习培训，发挥好各新闻媒体作用，加大新媒体传播力度和对外宣传力度，形成学习宣传的浓厚氛围。



蔡乐才要求，一要高度重视五中全会精神的学习。党的十九届五中全会是十三五收官、十四五谋划的关键时期召开的一次重要会议，对于学校今后发展具有纲领性指导意义，切忌学习走形式，要认真研讨。既要学精神的实质内涵，更要结合精神落实到工作中去，推动学科专业建设和发展；谋划职教融通，加大职业技能人才的培养，推进人才培养目标，服务国家发展战略。二要提高政治站位，把党的十九届五中全会精神学习作为当前和今后一个时期重要的政治任务来抓。在学习过程中做具体安排，政治学习要覆盖全体教职工，两级中心组学习要落到实处，所学内容要入脑入心。各级党组织要在三会一课上作为专题学习，党校培训学习班要开展专题学习，常委、党总支书记要开展至少一次专题宣讲，通过学习提高认识、统一思想、凝聚人心。三是各部门要启动做好十三五的工作总结和 target 规划落实情况汇总，做好对宜宾市经济社会发展方面工作的梳理；站高谋远，科学系统地谋

划好未来五年的发展目标，要坚持贯彻落实好五大新发展理念，把学校第三次党代会精神融进十四五规划。



王玲在发言中表示，会议公报鼓舞人心，坚定信心，催人奋进，开启了全面建成社会主义现代化国家的新征程。同时，对教育工作者提出了更高的要求，在人才培养方面要更加符合国家需要，抓好十四五规划，做好开篇布局；要在立德树人方面狠下功夫，遵循教育规律，培养德智体美劳全面发展的人才；要关注学校未来国际化的格局架构，推进国际办学合作进程，加大对外合作力度。